

宁陵供电积极打造输电线路“安全通道”

□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 通讯员 张红梅

11月3日,国网宁陵县供电公司组织5名工作人员,到石桥镇万集村220千伏崔锦线51号杆附近集合,帮助清理速生杨树。

据了解,在崔锦线路下方有一片近10亩地的废弃鱼塘,三年前鱼塘主换地方进行养殖后,就一直空在那里。湿润的土地受到杨树种子的青睐,不久就自发长出了很多杨树苗。由于生长过

快,树苗渐渐长成大树,再不清理会威胁到供电线路的安全稳定运行,引发频繁停电,影响居民生活用电及企业生产的正常用电。

该公司为确保电网安全可靠供电,充分利用秋季后田间较为空旷的有利时机,在10月初就召开专题会议,多措施强化树线矛盾排查治理工作。要求运维部、乡镇供电所对辖区内的树木隐患进行汇总统计,并制订详细的工作方案,要求各班组认真对责任

段内的每条线路通道进行认真复核,责任分解落实到人,做到输电线路通道排查到位、不留死角。同时,该公司继续加强护线宣传,通过电力宣传车、田间地头发放电力设施宣传单、宣传手册,向客户讲解线下种树的危害性,及恶劣天气下树木倒伏导致的人身及电网事故,使广大群众自觉增强维护公共设施和公共利益意识,为输电线路构筑安全可靠的运行环境。

夏邑县人民法院召开 纪律作风大整顿活动动员会

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
倪政伟 通讯员 徐永忠 李俊峰

10月29日下午,夏邑县人民法院召开党员干部纪律作风大整顿活动动员会议,传达学习全县党员干部纪律作风大整顿活动动员会议精神,对全院党员干部纪律作风大整顿活动进行动员部署。党组书记、院长杨松挺出席会议并讲话,全体干警参加会议。会议由党组副书记、副院长吴善运主持。

会上,党组成员、驻院纪检监察组长赵艳通报了相关典型案例。党组成员、政治部主任司小成宣读了《夏邑县人民法院党员干部纪律作风大整顿活动实施方案》。

会议指出,在法院开展党员干部纪律作风大整顿活动,是贯彻落实县委部署要求、解决当前突出问题的迫切需要,是推进全面从严治党、全面从严治院、全面从严治管的必然要求,是打造忠诚干净担当的过硬法院队伍、推动工作实现新发展的重要举措。要迅速把思想和行动统一到县委部署要求上来,充分认识这次活动的重大意义,全员动员、全员参与,确保取得实效。

会议要求,开展纪律作风大整顿活动必须动真格、见实效,绝不能搞形式、走过场。要坚持标本兼治,进一步健全和完善干部纪律作风建设经常性教育、责任落实、监督检查等机制,实现干部纪律作风建设常态化、长效化。

■图片新闻



为早期识别脑卒中(中风)危险因素、早筛查和早诊早治,减少脑卒中发生率,提高脑卒中康复率,服务广大群众,图为10月29日上午,商丘市中医医院举行“脑卒中防治义诊”活动。

(东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
见习记者 邵显哲 摄影报道)

农行商丘分行与宁陵县人民政府 签订战略合作协议



□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 通讯员 姜浩然

10月28日,农行商丘分行与宁陵县人民政府签订战略合作协议(如图)。农行商丘分行党委书记、行长贺新君出席签约仪式,并与宁陵县人民政府县长马同和举行会谈。市分行党委委员、副行

长闫顶亮与宁陵县人民政府副县长胡鹏进行了项目签约。

马同和县长在会谈中对贺新君同志一行的到来表示热烈欢迎,介绍了宁陵县经济、历史、文化等基本情况。他指出:宁陵县支行在支持地方经济社会发展方面提供了鼎力支撑,为宁陵县经

济发展作出了巨大贡献。马同和县长表示:此次协议的签署进一步密切了政银关系,宁陵县政府将牢固树立合作共赢理念,切实履行协议规定义务,持续改善区域营商环境,共同开创政银合作共赢崭新局面。

贺新君表示:农行商丘分行将以此为契机,认真对接宁陵县发展战略规划,全面提升服务层次,有效助推宁陵县经济社会发展。

随后,贺新君一行在宁陵县长马同和、副县长胡鹏等同志的陪同下,先后前往牧原牧业和拉多美肥业进行了走访。

宁陵县人民政府办公室、金融工作局、工信局等单位负责同志;省分行网络金融部负责人,市分行公司业务部、网络金融部和宁陵县支行负责同志等参加了本次活动。

商丘市梁园区法院 组织优化营商环境知识测试

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
倪政伟 通讯员 王建华 张艳慧

为进一步提升干警优化营商环境意识,提升理论水平,全面服务辖区企业健康发展,10月28日下午,商丘市梁园区人民法院组织了优化营商环境条例测试活动。

为确保考试取得实效,测试采取闭卷的方式进行。考试过程中,干警们自觉遵守考场纪律,聚精会神,认真作答,秩序井然,体现出了良好的纪律作风。通过此次测试,使干警对《条例》有了更深刻的认识与理解,真正做到以考促学、以学促行的目的。

考试结束后,干警们纷纷表示,在今后的工作中,将认真执行《条例》规定内容,提升服务水平,简化办事流程,努力做好优化营商环境相关工作,为辖区经济发展环境提供有力的司法服务。

睢县中医院召开 第三季度护理质量讲评会

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
见习记者 邵显哲

日前,睢县中医院护理部在门诊楼大会议室组织召开第三季度护理质量讲评会,护理部、各科护士长、质控员参加了会议。

会议由护理部副主任何艳主持,首先各质控组对第三季度护理质量检查情况通过大量图片、案例和数据,对病区管理、优质护理、护理文书、护理安全等多个方面进行总结和分析,并提出针对性的改进措施。

护理部副主任闫喜芝对第三季度护理部检查工作进行检查,希望各科护士长在会议结束后要针对以上问题进行自查,有则改之,无则加勉,并强调要及时上报不良事件,以便及时采取措施,杜绝此类事件再次发生。最后,护理部副主任何艳对此次会议进行了总结,并对护士提出要求,一定要加强自身专业知识学习,才能更好地服务病人,提高患者满意度。

睢县中医院护理部定期召开护理质量讲评分析会,查找自身不足,排除差错隐患,发现问题及时整改,达到了持续改进护理质量、确保患者安全的目的。

商丘市睢阳区古城街道办事处:

安全生产大排查 筑牢群众生命财产安全线



□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
倪政伟 通讯员 孟祥合 王斌

为提高居民安全防范意识,筑牢人民群众生产安全堡垒,最大限

度地降低火灾给人民群众带来的财产损失,10月28日,街道办联合消防大队,对辖区沿街门店、住户、旅游景点,进行逐一排查(如图),并对留守家庭、独居家庭和“三合一”场所进行了登记造册。

排查中,对安全通道占道、封堵现象是否存在;供电线路是否老化、私拉乱扯是否存在;消防设施配备是否达标等情况进行实地了解查看,对发现的问题要求有关责任单位和个人立即整改到位,对现场无法完成的,下达限期整改通知书,在检查的同时,进行《消防安全手册》发放,并讲解遇到突发事件的正确处理方式,加强了居民生产生活的安全常识,得到了广大人民群众的一致好评。